



Депутатские будни

➔ 3



"Золотых рук мастера"

➔ 12

Прием граждан возобновлен

С 1 июля в Управлении Росреестра по Алтайскому краю возобновляется личный прием граждан предусмотренного федеральным законом № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации".

Личный прием граждан в Управлении проводят руководитель ведомства, его заместители, начальники отделов аппарата, а также межмуниципальных и территориальных отделов по предварительной записи в соответствии с графиком личного приема.

Начальник Межмуниципального Хабаровского отдела Чухрай Я.А. осуществляет прием граждан по вторникам: 14.00-17.00 и пятницам: 09.00-12.00

ТРИБУНА

ХЛЕБОРОБА Издаётся с 17 марта 1935 года

№ 27 (76595)

Суббота, 9 июля 2022 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru

Свет очага, тепло любви



Мама, папа, сыночек и две лапочки дочки скоро въедут в новый дом.

В нашем обществе не так давно произошло событие, которое на первый взгляд, кажется не слишком важным, а для некоторых и вовсе прошло незаметно. 28 июня Президент подписал Указ. Текст его звучит довольно сухо: "В целях сохранения традиционных семейных ценностей и духовно-нравственного воспитания детей и молодежи постановляю: установить день семьи, любви и верности и отмечать его 8 июля".

Однако с этим документом и сами святые Петр и Феврония Муромские, и сила их любви, верность их клятвы, и память о них выйдут из тьмы веков из разряда легенд и сказаний и становятся совершенно реальными, осязаемыми. Перед молодыми парами живым примером в полный рост встанут настоящие люди, признанные на всех уровнях хранителями и покровителями их любви, семьи, самого будущего.

А будущее – это, конечно же, наши дети. Их здоровье, благополучие, правильное развитие является самой важной, основной целью. В семье Озерденко из с. Панкрушиха детей трое – Иван, Катя и Полина. В марте этого года молодая семья, как участник программы "Обеспечение жильем или улучшение жилищных условий молодым семьям в Панкрушихинском районе", получила долгожданное свидетельство на получение социальной выплаты на приобретение нового дома. Поиски подходящего варианта заняли продолжительное время, ведь к нему предъявляется множество требований, ряд из которых – обязательные. Поэтому к выбору Евгений и Ольга подошли очень скрупулезно. Должны были сойтись как условия цены, площади, качества самого здания, его расположения и года постройки, так и просто субъективной оценки "нравится-не нравится". А понравиться должно всем – и быстрорастущему Ивану, у которого должно быть личное пространство для учебы и отдыха и своих, мальчишеских компаний, и быстрой, как пуля, неутомонной невесте Кате, и маленькой Полине с ее игрушками и котенком Кузей. Всем должно хватить места и еще остаться на столовую, где вся большая дружная семья будет собираться за одним столом.

Средства, полученные по программе, можно пустить и на строительство своего дома, но за неимением известных, проверенных подрядчиков, обратившись к сторонним, можно запросто остаться и без денег, и без жилья. Поэтому Ольга и Евгений решили не рисковать и подыскать подходящий вариант сами. И вот теперь, наконец, такой дом найден. Он не только просторнее чем тот, в котором семья живет сейчас, но в нем есть потенциал и для расширения жилой площади за счет мансарды.

Ольга Викторовна, как руководитель отделения ЗАГС, говорит, что сразу видит будущее пар, которые приходят для регистрации. Его видно по глазам, по тому, как молодые смотрят друг на друга и как себя ведут во время церемонии. У нее есть и хороший пример родителей, которые спустя долгие годы все так же уважительно относятся друг другу и сохраняют и нежные чувства, и любовь, и верность.

Значит, можно быть твердо уверенным в том, что семья Озерденко будет крепкой, продолжит следовать семейным традициям, а может быть, даже и пополнится. И что новый, просторный семейный очаг, как основа достатка и благополучия любой семьи будет уютным и прослужит им еще долго.

Текст и фото Сергея ГРИГОРЬЕВА.

ТХ Вчера, сегодня, завтра

В рамках госпрограммы

Традиционно "водная проблема" – одна из самых острых в регионе. Она актуальна и для Панкрушихинского района, в некоторых населенных пунктах которого уже давно изношены водопроводные сети.

Для решения этой проблемы в этом году на территории Велижанского и Подойниковского сельсоветов отремонтированы две водонапорные башни в рамках госпрограммы "Обеспечение населения Алтайского края жилищно-коммунальными услугами".

Много лет назад пришла в негодность водонапорная башня в с. Подойниково. На территории поселения множество водопользователей – школа, детский сад, магазины, столовые, пекарня, сельскохозяйственные предприятия, а также личные подворья, которые испытывают неудобства в

подобных ситуациях. С этой же проблемой столкнулись и велижановцы. Участие в этой программе дает уверенность, что теперь эта проблема будет решена. Цена муниципального контракта на выполнение работ по капитальному ремонту водонапорной башни в с. Подойниково: 1 917 410 (один миллион девятьсот семнадцать тысяч четыреста десять) рублей. В Велижанке - 1 538 869 (один миллион пятьсот тридцать восемь тысяч восемьсот шестьдесят девять) рублей. Средства районного бюджета в обоих случаях составляют один процент.

Наталья НАДТОЧАЯ.

У нас на сайте: <http://tribuna-pnkr.ru>



13 фельдшерско-акушерских пунктов построят в Алтайском крае к сентябрю